BO CONG THUONG DE THI TUYEN SINH CAO HQC

TRUONG DAI HOC BIEN LUC POT 2 NAM 2020

Mbén thi co ban: Phuong phap tdi uu trong kinh té
Thoi gian lam bai: 120 phit
(Nganh: Quan tri kinh doanh)

Cau I (2 diém): Mot phan xudng san xudt 3 loai san phém (A. B, C) bang nhua. Thoi gian cho

3 cong doan tao khudn, cit got va déng géi cho & bang dudi day (thoi gian tinh bing gid trén
mdi t4 (12) san pham):

Cong doan A B C Quy thoi gian
Tao khuon 1 2 3/2 12000

Cit got 2/3 | 23 1 46000
Péng g6i 1/2 173 1/2 24000

Lgi nhuin 11 16 15 |

.Mf) hinh héa bai toan gitp phan xuéng xac dinh sé lugng mdi loai san pham (theo ta) san Xuét
dé t6i da hoa loi nhuan?

Cau II (4 diém): M6 hinh hoa tinh hudng san xuét ctia doanh nghiép gbém 2 sin phim véi 2

rang budc v¢ ngudn luc nhu sau:

Max Z = 12x; + 8x;
St

2x1+ X, <3

2X1 +2x> <4

X1, X2> 0

a. Xac dinh mién kha thi cta bai toan san xuat

b. Xac dinh phuong an san xuét tdi vu cua doanh nghiép? Doanh nghiép nén san xuét bao

nhiéu san pham moi loai?

. Loinhuén don vi cia 2 san phém hién nay lan luot 1a 12 (ngan $) va 8 (ngan $). Xac dinh

pham vi thay doi cho phép ctia loi nhuén don vi cia moi san pham dé qua trinh san xuat

ludn On dinh (vung toi wu hé s6 ham muc tiéu)?

. Khi gidi han rang budc thir nhét 1a 4 thay vi 3 nhu hién tai. Téng lgi nhuén thay ddi bao

nhiéu?

. Khi loi nhuan don vi cua mdi san phﬁm ting gdp rudi, phuong dn san xuat toi wu co thay

d6i hay khong? Khi d6 lgi nhuan cia doanh nghi€p 1a bao nhiéu?
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f. Khi loi nhuén cua san pham 1 ting thém 2 (ngan $). Phuong 4n séan xuét t8i wu co thay

d6i hay khong?

Cau I (2.5 diém): Giai bai toan quy hoach tuyén tinh sau bang phuong phap don hinh:

Max: 7Z = x; + X3
St.

4x; + 6x, <22
X1+ 5% <15
2xX1+x <9

X1, X2 >0

Chu 1V (1.5 diém): Viét bai toan dbi ngiu ctia bai toan sau:

Min Z = 2x1 + 10x2 + 8x3
St
X1 +x2+x3>6
X2 +2x3>8
-x1 +2x2+2x3>4
x1, x2, x3>=0.

Hét

Hovaténthisinh: ...

* Luu y: - Cdn b coi thi khong giai thich thém diéu gi
- Thi sinh khong duoc sir dung tai liéu.

Sobaodanh: ..................
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